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Додаток
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ
(КНУБА)

ВЧЕНА РАДА

РІШЕННЯ

30.10.2025 Київ № 37

1. Про результати вступної компанії 2025 р., підвищення якості освітнього процесу
та розвиток відокремлених структурних підрозділів КНУБА.

Заслухавши та обговоривши доповідь керівника Центру з питань діяльності
відокремлених структурних підрозділів КНУБА, доц. Аксельрода Р.Б.,

ВЧЕНА РАДА ЗАЗНАЧИЛА,

що вступна кампанія у 2025 році була організована відповідно до чинних нормативних
документів, Правил прийому та проведеної профорієнтаційної роботи. Усі відокремлені
структурні підрозділи активно здійснювали заходи з популяризації освітніх програм
університету, проводили дні відкритих дверей, майстер-класи, зустрічі з випускниками шкіл,
профорієнтаційні екскурсії, інформаційні кампанії в соціальних мережах і засобах масової
інформації.

Разом із тим, за результатами аналізу трирічної динаміки вступу спостерігається загальне
зменшення кількості вступників. Основними причинами цього є міграція учнів після 9 класу
за кордон, вилучення зі списку спеціальностей напряму 191 «Архітектура та містобудування»,
який традиційно мав високий конкурс, а також запровадження вступних іспитів замість лише
мотиваційних листів, що зменшило категорію вступників «25+». Крім того, у низці регіонів
конкуренцію посилили місцеві заклади освіти, зокрема відкриття архітектурного факультету
у Вінницькому національному технічному університеті.

Попри виклики, коледжі демонструють значні досягнення у розвитку матеріально-
технічної бази, удосконаленні освітнього процесу та впровадженні інноваційних підходів до
підготовки фахівців. Вінницький фаховий коледж став переможцем конкурсу «Імена, яким
довіряють», Житомирський технологічний фаховий коледж успішно пройшов акредитацію
низки освітніх програм, Київський індустріальний коледж активно розвиває співпрацю з
промисловими компаніями та проводить інноваційні заходи, зокрема Перший чемпіонат
України серед плиточників, а Миколаївський будівельний коледж, попри складні умови
воєнного часу, забезпечує стійкий розвиток та модернізацію матеріально-технічної бази за
рахунок грантів міжнародних організацій.

Інститут інноваційної освіти КНУБА продовжує впроваджувати сучасні форми
навчання, розвивати наукову складову освітнього процесу, відкрив навчально-наукову
лабораторію «Технології адитивного виробництва» та готує створення VR-лабораторії для
моделювання інженерних і архітектурних процесів у віртуальному середовищі.

Разом із тим, Вчена рада відзначає наявність системних проблем, які гальмують розвиток
відокремлених структурних підрозділів. Насамперед це низький рівень заробітної плати
педагогічних працівників (у середньому 9300 грн), що унеможливлює залучення молодих
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кадрів; недостатнє фінансування комунальних послуг (лише 35% від потреби), через що
частина навчальних корпусів не опалюється; а також відсутність державного відшкодування
вартості проживання внутрішньо переміщених осіб у гуртожитках.

Вчена рада визнає, що, попри обмежені ресурси, структурні підрозділи демонструють
високу відповідальність, професіоналізм, соціальну активність і готовність до впровадження
нових освітніх та організаційних практик, що сприяють зміцненню іміджу КНУБА у регіонах
України.

З огляду на викладене, Вчена рада вважає за необхідне посилити координацію діяльності
відокремлених структурних підрозділів, удосконалити систему внутрішнього забезпечення
якості освіти, розширити академічну співпрацю з базовими кафедрами університету,
активізувати профорієнтаційну роботу та вжити заходів щодо стабілізації кадрового і
фінансового потенціалу коледжів.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Доповідь керівника Центру з питань діяльності відокремлених структурних підрозділів

КНУБА, доц. Аксельрода Р.Б. взяти до відома.
2. Розробити до 1 лютого 2026 року єдину систему моніторингу якості освітнього процесу у

ВСП (відповідальні – Центр з питань діяльності ВСП та навчально-методичний відділ
університету).

3. Узгодити освітні програми відокремлених структурних підрозділів із освітніми
програмами КНУБА з метою скороченого терміну навчання випускників коледжів.

4. Забезпечити проведення спільних профорієнтаційних заходів кафедр університету та ВСП
(відповідальні – декани факультетів і керівники коледжів).

5. Організувати роботу щодо залучення грантового фінансування на модернізацію
матеріально-технічної бази коледжів та розвиток цифрової інфраструктури (відповідальні
– керівники ВСП та відділ міжнародних зв’язків).

6. Підготувати до березня 2026 року пропозиції щодо підвищення заробітної плати
викладачів ВСП і механізмів стимулювання молодих фахівців (відповідальні –
бухгалтерія, відділ кадрів, Центр з питань ВСП).

7. До 1 травня 2026 року створити у кожному ВСП раду стейкхолдерів із залученням
роботодавців для формування практикоорієнтованих навчальних програм.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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2. Про результати опитування внутрішніх стейкхолдерів (викладачів) за анкетою
«Внутрішнє забезпечення якості освіти».

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника центру з питань забезпечення якості
освіти КНУБА, доц. Пристайла М.О.,

ВЧЕНА РАДА ВІДЗНАЧИЛА,

що дослідження, проведене у весняному семестрі 2024–2025 навчального року, є важливим
елементом системного моніторингу якості освітнього процесу в університеті. Опитування, у
якому взяли участь 133 науково-педагогічні працівники всіх факультетів, дало можливість
отримати репрезентативну картину стану внутрішнього забезпечення якості освіти, виявити
сильні сторони функціонування освітньої системи та визначити напрями подальшого
вдосконалення.

За результатами анкетування встановлено, що більшість викладачів задоволені умовами
своєї професійної діяльності, рівнем організації освітнього процесу, підтримкою з боку
керівництва факультетів та відкритістю адміністрації до інновацій. Позитивно оцінено
можливості для підвищення кваліфікації та участі у семінарах, конференціях і тренінгах, однак
водночас виявлено потребу в розширенні тематики внутрішніх освітніх заходів, особливо у
напрямках цифрової педагогіки, використання штучного інтелекту в навчальному процесі,
забезпечення академічної доброчесності та розвитку м’яких навичок викладачів.

Важливим сигналом для адміністрації університету є оцінка ефективності системи
заохочень за високі досягнення. Хоча половина опитаних вважає її достатньо результативною,
значна частина респондентів наголошує на потребі підвищення прозорості критеріїв
оцінювання наукових результатів і більш чітких правил розподілу премій, особливо за
міжнародну співпрацю та публікаційну активність. Це свідчить про необхідність подальшого
удосконалення мотиваційних механізмів, що стимулюють продуктивність науково-
педагогічних кадрів.

Більшість викладачів одностайно висловила підтримку розвитку технологій
дистанційного навчання, зазначивши, що вони стали невід’ємною складовою освітнього
процесу навіть після відновлення очного навчання. Разом із тим відзначено проблеми
технічного характеру: потребу в модернізації серверної інфраструктури, забезпеченні
стабільного інтернет-з’єднання та уніфікації навчальних платформ для всіх факультетів.
Вчена рада вбачає у цьому пріоритетний напрям модернізації освітнього середовища
університету.

Загалом результати опитування засвідчили стабільність і дієвість внутрішньої системи
забезпечення якості освіти, позитивну динаміку у більшості показників задоволеності
викладачів організацією освітнього процесу, взаємодією зі студентами, підтримкою
адміністрації та наявністю можливостей для інноваційної діяльності. Разом з тим визначено
зони подальшого розвитку — підвищення цифрової грамотності педагогічних працівників,
покращення комунікацій між кафедрами і структурними підрозділами, активізація
наставництва молодих викладачів, а також формування системи внутрішніх обговорень і
професійних спільнот для обміну досвідом у сфері якості освіти.

Вчена рада підтримує ініціативи Центру з питань забезпечення якості освіти та
рекомендує врахувати результати опитування при підготовці внутрішніх нормативних
документів і плануванні заходів із підвищення кваліфікації викладачів.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Доповідь начальника центру з питань забезпечення якості освіти КНУБА, доц.

Пристайла М.О. взяти до відома.
2. Центру з питань забезпечення якості освіти до 1 лютого 2026 р. розробити та впровадити

річну програму внутрішніх тренінгів для викладачів з тем цифрової педагогіки, академічної
доброчесності та використання штучного інтелекту у викладанні.
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3. Проректору з наукової роботи (до 1 травня 2026 р.) підготувати оновлені критерії
оцінювання наукової активності та прозорої системи преміювання викладачів за публікації
в міжнародних журналах і участь у грантових проєктах.

4. Деканам факультетів (постійно) забезпечити проведення міжкафедральних обговорень
питань підвищення якості освіти та наставництва молодих викладачів.

5. Центру з питань забезпечення якості освіти (до 1 липня 2026 р.) розробити щорічний звіт-
моніторинг реалізації внутрішніх заходів із забезпечення якості освіти з відображенням
динаміки показників задоволеності викладачів.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

3. Кадрові питання.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Враховуючи об'єктивні дані Аксельрода Р.Б., що в цілому відповідають основним

критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 70, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 2), присвоїти вчене звання
професора по кафедрі економіки будівництва АКСЕЛЬРОДУ Роману Борисовичу – професору
кафедри економіки будівництва, будівельного факультету, доктору економічних наук,
доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження
рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і
архітектури.

2. Враховуючи об'єктивні дані Кравченко М.В., що в цілому відповідають основним
критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 71, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання
професора по кафедрі технології захисту навколишнього середовища та охорони праці
КРАВЧЕНКО Марині Василівні – професору кафедри технології захисту навколишнього
середовища та охорони праці, факультету інженерних систем та екології, доктору технічних
наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження
рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і
архітектури.

3. Враховуючи об'єктивні дані Зінченко М.М., що в цілому відповідають основним
критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора по кафедрі економічної теорії, обліку
та оподаткування, та на підставі результатів таємного голосування («за» – 73, «проти» – немає,
недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання професора по кафедрі економічної
теорії, обліку та оподаткування ЗІНЧЕНКО Мирославі Михайлівні – професору кафедри
економічної теорії, обліку та оподаткування, будівельного факультету, доктору економічних
наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження
рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і
архітектури.

4. Враховуючи об'єктивні дані Соловей О.Л., що в цілому відповідають основним
критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 73, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання
доцента по кафедрі інформаційних технологій СОЛОВЕЙ Ользі Леонідівні – доценту кафедри
інформаційних технологій, факультету автоматизації і інформаційних технологій, кандидату
технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження
рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і
архітектури.

5. Враховуючи об'єктивні дані Мацапури О.В., що в цілому відповідають основним
критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 70, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання
доцента по кафедрі економіки будівництва МАЦАПУРІ Олені Василівні – доценту кафедри
економіки будівництва, будівельного факультету, кандидату економічних наук та клопотати
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перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою
радою Київського національного університету будівництва і архітектури.

6. Враховуючи об'єктивні дані Макатьори Д.А., що в цілому відповідають основним
критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 70, «проти» – 2, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання
доцента по кафедрі будівництва та інформаційних технологій ВСП «Інститут інноваційної
освіти КНУБА» МАКАТЬОРІ Дмитру Анатолійовичу – доценту кафедри будівництва та
інформаційних технологій ВСП «Інститут інноваційної освіти КНУБА», кандидату технічних
наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення,
прийнятого Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4. Поточні справи.
4.1. Про представлення до присвоєння почесного звання «Заслужений будівельник

України» Савенка В.І.
1. Відповідно до п.4.4.3 «Статуту Київського національного університету будівництва і

архітектури», затвердженого Наказом МОН №763 від «27» травня 2024 р. та п.2.1.31
«Положення про Вчену раду Київського національного університету будівництва і
архітектури», затвердженого Вченою радою КНУБА «07» жовтня 2022 р., протокол №1 і
введеного в дію наказом №258 від «07» жовтня 2022 р., представити кандидатуру Савенка
Володимира Івановича, кандидата технічних наук, доцента, доцента кафедри організації та
управління будівництвом, будівельного факультету до присвоєння почесного звання
«Заслужений будівельник України».
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.2. Про внесення змін до Положення про відокремлений структурний підрозділ
«Київський індустріальний фаховий коледж КНУБА».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити зміни до Положення про відокремлений структурний підрозділ «Київський

індустріальний фаховий коледж КНУБА».
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.3. Про затвердження Положення про організацію освітнього процесу за
дистанційною формою здобуття освіти в КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити "Положення про організацію освітнього процесу за дистанційною формою

здобуття освіти в Київському національному університеті будівництва і архітектури".
2. Начальнику навчально-методичного відділу Склярову І. забезпечити розміщення

тексту Положення на сайті КНУБА.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.4. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою
радою КНУБА» підручнику «Креслення. Основи графічних дисциплін».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що підручник «Креслення. Основи графічних дисциплін» авторів Кащенко

О.В., Ботвіновська С.І., Левіна Ж.Г., Ніколаєнко Т.П., Анпілогова В.О., є закінченою роботою
і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано
Вченою радою Київського національного університету будівництва і архітектури як підручник
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для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями G17
«Архітектура та містобудування», B2 «Дизайн», B4 «Образотворче мистецтво та реставрація».
Видання за власні кошти.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.5. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою
радою КНУБА» навчальним посібникам.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що навчальний посібник «Інноваційний менеджмент в будівництві», автори:

Г.М. Рижакова, І.С. Івахненко, Ю.А. Чуприна, В.О. Поколенко, А.В. Шпаков, Х.М. Чуприна,
Д.О. Приходько, М.В. Горбач, є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання.
Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного
університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями G19 «Будівництво і цивільна
інженерія», D3 «Менеджмент», C1 «Економіка та міжнародні економічні відносини», D1
«Облік і оподаткування». Видання за власні кошти.

2. Вважати, що навчальний посібник «Диференціальні рівняння» авторів: Забарила О.В.,
Коротких Ю.А., Забарила П.О. є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання.
Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного
університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями G3 «Електрична інженерія», G4
«Енерговиробництво», G7 «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та
робототехніка». Тираж видання – 5 примірників. Видання за кошти університету.

3. Вважати, що навчальний посібник «Проектування технології у складі проекту
виконання робіт», авторів: О. Ф. Осипов, д-р техн. наук, проф.; С. О. Осипов,  канд. техн. наук,
доцент; А. О. Осипова, доктор філософії; А. Я. Струк, канд. фіз.-мат. наук, доцент., є
закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф
«Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і
архітектури як навчальний посібник для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю G19 «Будівництво та цивільна інженерія». Видання за власні кошти.

4. Вважати, що навчальний посібник «Цифровий (електронний) маркетинг» авторів:
Максютенко І.Є., Дименко Р.А. є закінченою роботою і може бути рекомендований до
видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського
національного університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D5 «Маркетинг». Видання за
власні кошти.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.6. Про призначення рецензентів для проведення попередньої експертизи
дисертаційних робіт докторів наук.

4.6.1. Про призначення рецензентів для підготовки висновку про наукову новизну,
теоретичне та практичне значення результатів дисертаційної роботи Лєщинського
Віктора Петровича зі спеціальності 08.00.04 – «Економіка та управління підприємствами
(за видами економічної діяльності)».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити тему докторської дисертації здобувача Лєщинського Віктора Петровича у

такій редакції: «Теоретико-методологічні засади інтегрованого управління
конкурентоспроможністю підприємств в умовах трансформації будівельного девелопменту».

2. Призначити для підготовки висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне
значення результатів докторської дисертації здобувача Лєщинського Віктора Петровича таких
рецензентів:
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 ЧУПРИНА Христина Миколаївна, професорка кафедри менеджменту в будівництві,
докторка економічних наук, професорка;

 МАЛИХІНА Оксана Михайлівна, професорка кафедри менеджменту в будівництві,
докторка економічних наук, професорка;

 НІКОЛАЄВ Всеволод Петрович, професор кафедри економіки будівництва, доктор
економічних наук, професор.
3. Доручити завідувачці кафедри менеджменту в будівництві РИЖАКОВІЙ Галині

Михайлівні до 9 січня 2026 р. провести на базі кафедри фаховий семінар для апробації
докторської дисертації здобувача Лєщинського В.П.

4. До 23 січня 2026 р. надати здобувачу Лєщинському Віктору Петровичу висновок про
наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації.

4.6.2. Про призначення рецензентів для підготовки висновку про наукову новизну,
теоретичне та практичне значення результатів дисертаційної роботи Щербини Андрія
Анатолійовича зі спеціальності 08.00.04 – «Економіка та управління підприємствами (за
видами економічної діяльності)».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити тему докторської дисертації здобувача Щербини Андрія Анатолійовича у

такій редакції: «Організаційно-економічні основи розвитку підприємств з управління
нерухомістю в умовах інституціоналізації спільної власності».

2. Призначити для підготовки висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне
значення результатів докторської дисертації здобувача Щербини Андрія Анатолійовича таких
рецензентів:
 ЧУПРИНА Христина Миколаївна, професорка кафедри менеджменту в будівництві,

докторка економічних наук, професорка;
 ШПАКОВ Андрій Васильович, професор кафедри менеджменту в будівництві, доктор

економічних наук, професор;
 СОРОКІНА Леся Вікторівна, професорка кафедри економіки будівництва, докторка

економічних наук, професорка.
3. Доручити завідувачці кафедри економіки будівництва БЄЛЄНКОВІЙ Ользі Юріївні

до 9 січня 2026 р. провести на базі кафедри фаховий семінар для апробації докторської
дисертації здобувача Щербини А.А.

4. До 23 січня 2026 р. надати здобувачу Щербині Андрію Анатолійовичу висновок про
наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.7. Про призначення наукових керівників та затвердження тем дисертаційних
робіт докторів філософії 2025 року вступу.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Призначити наукових керівників та затвердити теми дисертаційних робіт на здобуття

освітньо-наукового ступеня доктора філософії згідно Додатку №1.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.8. Про затвердження тем докторських дисертаційних робіт.
Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити теми дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора наук

згідно Додатку №2.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.



8

4.9. Про утворення в КНУБА разової спеціалізованої вченої ради з правом
прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Федишина Богдана
Миколайовича на тему «Обґрунтування параметрів землерийного робочого обладнання
з рухомим косокутним ножем» за спеціальністю 131 «Галузеве машинобудування».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Згідно з Постановою КМУ від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої
ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та
на підставі погодження кандидатур до складу разової ради з завідувачем кафедри будівельних
машин Рашківським Володимиром Павловичем, утворити в Київському національному
університеті будівництва і архітектури разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття
до розгляду та проведення разового захисту дисертації Федишина Богдана Миколайовича,
який здобуває ступінь доктора філософії з галузі знань 13 «Механічна інженерія»
спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» на тему: «Обґрунтування параметрів
землерийного робочого обладнання з рухомим косокутним ножем».

2. Призначити номер ради PhD 41.133.
3. Запропонувати такий склад разової спеціалізованої вченої ради:
Голова разової спеціалізованої вченої ради:
ПОЧКА Костянтин Іванович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри

професійної освіти Київського національного університет будівництва і архітектури.
Рецензенти:
ГОРБАТЮК Євгеній Володимирович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри

будівельних машин Київського національного університет будівництва і архітектури;
АБРАШКЕВИЧ Юрій Давидович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри

будівельних машин Київського національного університету будівництва і архітектури.
Опоненти:
КРАВЕЦЬ Святослав Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор

кафедри будівельних, дорожніх та меліоративних машин Національного університету водного
господарства та природокористування;

ТІТОВА Людмила Леонідівна, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри
технічного сервісу та інженерного менеджменту Національного університету біоресурсів і
природокористування України.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.10. Про висунення кандидатури проф. Кривенка Павла Васильовича на здобуття
державної стипендії видатним діячам науки.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Відповідно до п.4.4.3 «Статуту Київського національного університету будівництва і

архітектури», затвердженого Наказом МОН №763 від «27» травня 2024 р. та п.2.1.31
«Положення про Вчену раду Київського національного університету будівництва і
архітектури», затвердженого Вченою радою КНУБА «07» жовтня 2022 р., протокол №1 і
введеного в дію наказом №258 від «07» жовтня 2022 р., затвердити кандидатуру професора
кафедри технології будівельних конструкцій і виробів Кривенка Павла Васильовича, доктора
технічних наук, професора, на здобуття державної стипендії видатним діячам науки.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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4.11. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою
радою КНУБА» монографіям:

4.11.1. «Основи корозійно-механічної тріщиностійкості залізобетонних
конструкцій», автори: В.Д. Макаренко, В.І. Савенко, В.І. Гоц, Ю.Л. Винников, М.О.
Терещук.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що монографія «Основи корозійно-механічної тріщиностійкості

залізобетонних конструкцій», авторів В.Д. Макаренко, В.І. Савенко, В.І. Гоц, Ю.Л. Винников,
М.О. Терещук є закінченою роботою і може бути рекомендоване до видання. Надати цьому
виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету
будівництва і архітектури». Видання здійснити за власні кошти авторів.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.11.2. «Аспекти динамічної поведінки тонкостінних шаруватих оболонкових
структур», автори: К.Е. Котенко, М.О. Клименко.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що монографія «Аспекти динамічної поведінки тонкостінних шаруватих

оболонкових структур», авторів К.Е. Котенко, М.О. Клименко є закінченою роботою і може
бути рекомендоване до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою
Київського національного університету будівництва і архітектури». Видання здійснити за
власні кошти авторів.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.12. Про рекомендацію до видання науково-технічного збірника категорії «А»
«Опір матеріалів і теорія споруд».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «А» «Опір матеріалів і теорія

споруд», випуск №115 за 2025 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за
власні кошти.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

4.13. Про визнання результатів професійного розвитку науково-педагогічних
працівників КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Відповідно до п. 24 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-

педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
21.08.2019 № 800, керуючись Положенням про підвищення кваліфікації науково-педагогічних
працівників КНУБА, затвердженого Вченою радою КНУБА від 31.01.2020 протокол № 30
(введено в дію наказом ректора від 13.02.2020 № 67) з метою вдосконалення системи
професійного розвитку науково-педагогічних працівників університету, на виконання наказу
від 28.06.2022 № 177 «Про затвердження план-графіка професійного розвитку керівних і
науково-педагогічних працівників КНУБА на 2022–2027 н.р.», визнати результати
професійного розвитку науково-педагогічним працівникам КНУБА згідно з Додатком 3.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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Додаток №1
до рішення Вченої ради КНУБА
від 30.10.2025 № 37

Теми дисертаційних робіт на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії.

Порощук Дмитро Петрович «Громадські організації в суспільно-політичному розвитку
України: досвід, взаємодія та вплив» (2014-2024 рр.)
Спеціальність 052, каф. політичних наук та історії (наук. кер. – д.політ..н., проф. Семенченко Ф.Г.).

Максим’юк Іван Васильович «Технологія улаштування гідроізоляційних покриттів з
рулонних матеріалів підплавленням»
Спеціальність 192, каф. будівельних технологій (наук. кер. – д.т.н., проф. Молодід О.С.).

Бендерський Сергій Олександрович «Технологія ремонту кам’яних стін ін’єктуванням
тріщин »
Спеціальність 192, каф. будівельних технологій (наук. кер. – д.т.н., проф. Молодід О.С.).

Цюпин Євген Іванович «Дійсна робота вузлів ферм з труб з початковими недосконалостями»
Спеціальність 192, каф. металевих та дерев’яних конструкцій (наук. кер. – д.т.н., проф. Білик С.І.).

Бубон Сергій Леонідович «Формування комфортного та безпечного середовища підземних
приміщень відкритого планування»
Спеціальність 263, каф. технології захисту навколишнього середовища та охорони праці
(наук. кер. – к.т.н., доц. Негрій Т.О.).

Гарвасюк Віталій Юрійович «Цифрові практики меморіалізації національної пам’яті в
Україні у 1991-2025 рр.: історичний аспект»
Спеціальність B9 – історія та археологія, каф. політичних наук та історії (наук. кер. – к.і.н.,
доц. Єгоров В.В.).

Солодей Нікіта Іванович «Вбудовані інноваційні механізми штучного інтелекту в процеси
управління ІТ проєктами в умовах невизначеності»
Спеціальність D3 - менеджмент, каф. управління проєктами (наук. кер. – д.т.н., проф. Веренич О.В.).

Помазанський Юрій Олегович «Проактивне управління проєктами створення дата-центрів
у післявоєнній відбудові України»
Спеціальність D3 - менеджмент, каф. управління проєктами (наук. кер. – д.т.н., проф. Веренич
О.В.).

Чернов Леонід Олександрович «Інвазія борщівника Сосновського в Україні: просторове
моделювання ризиків, екологічні ефекти та інтегроване управління»
Спеціальність E2 - екологія, каф. технологій захисту навколишнього середовища та охорони
праці (наук. кер. – д.т.н., проф. Кривомаз Т.І.).

Трохименко Дмитро Миколайович «Розроблення та наукове обґрунтування методів нано-
фільтраційного очищення природних вод від сполук арсеналу з використанням
модифікованих мембран»
Спеціальність E2 - екологія, каф. технологій захисту навколишнього середовища та охорони
праці (наук. кер. – д.т.н., доц. Кравченко М.В.).
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Лисенко Кирило Володимирович «Методичні основи екологічного дизайну середовища для
психо-емоційного розвантаження»
Спеціальність E2 - екологія, каф. технологій захисту навколишнього середовища та охорони
праці (наук. кер. – д.т.н., проф. Ткаченко Т.М.).

Шабатура Тарас Вікторович «Моделювання поширення фізичних факторів у виробничому
та навколишньому середовищі та методи мінімізації їх рівнів»
Спеціальність K10 – цивільна безпека, каф. технологій захисту навколишнього середовища та
охорони праці (наук. кер. – д.т.н., проф. Глива В.А.).

Вакуленко Євген Сергійович «Засоби зниження шкідливих викидів в атмосферне повітря від
теплогенеруючих установок на твердому паливі»
Спеціальність K10 – цивільна безпека, каф. технологій захисту навколишнього середовища та
охорони праці (наук. кер. – д.т.н., проф. Приймак О.В., к.т.н., доц. Клімова І.В.).

Балалаєв Михайло Михайлович «Принципи, методи та управління проєктами
партисипативного підходу до ревіталізації промислових територій у структурі сучасного
міського середовища»
Спеціальність G19 – будівництво та цивільна інженерія, каф. міського будівництва (наук. кер.
– к.т.н., доц. Приймаченко О.В., д.т.н., проф. Веренич О.В.).

Гордієнко Євген Юрійович «Реконструкція типової забудови з облаштуванням підземного
середовища для забезпечення умов проживання під час надзвичайних ситуацій»
Спеціальність G19 – будівництво та цивільна інженерія, каф. міського будівництва (наук. кер.
– к.т.н., доц. Тригуб Р.М.).

Скарлат Станіслав Олегович «Люмінофорні покриття для дорожнього будівництва»
Спеціальність G19 – будівництво та цивільна інженерія, каф. технології будівельних
конструкцій і виробів» (наук. кер. – к.т.н., доц. Бердник О.Ю.).

Галіца Владислав Вікторович «Композитні матеріали на основі відходів деревини з
підвищеною вогнестійкістю»
Спеціальність G19 – будівництво та цивільна інженерія, каф. будівельних матеріалів (наук.
кер. – доктор філософії, ст. дослідник Цапко О.Ю.).

Ляшук Андрій Сергійович «Архітектурні принципи формування підприємств спеціального
приладобудування»
Спеціальність G17 – архітектура та містобудування, каф. теорії архітектури і архітектурного
проєктування (наук. кер. – к.арх., доц. Дорохіна Г.І.).

Троїцький Ілля Олександрович «Методичні основи архітектурно-планувальної організації
закладів позашкільної мистецької освіти»
Спеціальність G17 – архітектура та містобудування, каф. архітектурного проектування
цивільних будівель та споруд (наук. кер. – к.арх., доц. Кащенко Т.О.).

Ходін Артем Григорович «Методичні засади формування архітектурно-планувальної
структури лікарні інтенсивної терапії»
Спеціальність G17 – архітектура та містобудування, каф. архітектурного проектування
цивільних будівель та споруд (наук. кер. – д.арх., проф. Куцевич В.В.).

Шуляр Андрій Олегович «Особливості архітектурно-планувальної організації комплексів
протипожежної безпеки»
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Додаток №2
до рішення Вченої ради КНУБА
від 30.10.2025 № 37

Теми дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора наук.

Білоус Ірина Володимирівна «Автоматизоване управління конфліктами баз даних при їх
інтеграції»
Спеціальність 05.13.06, каф. управління проєктами (наук. конс. – д.т.н., проф. Веренич О.В.).

Запривода Аліна Анатоліївна «Матрична методологія розвитку компетенцій проєктних
менеджерів у інтелектуально-цифровому середовищі в умовах BANI оточення»
Спеціальність 05.13.22, каф. управління проєктами (наук. конс. – д.т.н., проф. Бушуєв С.Д.).

Чудовська Вікторія Анатоліївна «Формування економічного механізму стимулювання
циркулярного будівництва: теорія, методологія, практика»
Спеціальність 08.00.06, каф. економіки будівництва (наук. конс. – д.е.н., проф. Бєлєнкова О.Ю.).

Скрипник Андрій Леонідович «Сучасна парадигма антициклічного управління підприємствами
будівельної сфери у умовах глобальної інформаційно-інноваційної економіки»
Спеціальність 08.00.04, каф. економіки будівництва (наук. конс. – д.е.н., проф. Бєлєнкова О.Ю.).

Адаменко Вячеслав Миколайович «Розрахункові і конструктивні моделі сталевих та
залізобетонних конструкцій будівель і споруд в системах будівельного інформаційного
моделювання»
Спеціальність 05.23.01, каф. металевих та дерев’яних конструкцій (наук. конс. – д.т.н., проф.
Білик С.І.).

Козак Андрій Анатолійович «Методологічний інструментарій моделювання підготовки та
впровадження циклу будівельних девелоперських проектів: інтеграція практичних концепцій
та підходів»
Спеціальність 05.23.08, каф. організації управління будівництвом (наук. конс. – д.т.н., проф.
Тугай О.А.).

Новак Євгенія Володимирівна «Методологічні принципи та інструментарій забезпечення
технічної прийнятності при реалізації організаційно-технологічних рішень»
Спеціальність 05.23.08, каф. організації управління будівництвом (наук. конс. – д.т.н., проф.
Тугай О.А.).

Константиновський Олександр Петрович «Фізико-хімічні основи створення жаростійких
бетонів на основі лужно-активованих змішаних портландцементів з підвищеними
термомеханічними властивостями»
Спеціальність 05.23.05, каф. технології будівельних конструкцій і виробів (наук. конс. – д.т.н.,
проф. Кривенко П.В.).

Тишкевич Ольга Петрівна «Типологічні основи формування архітектури закладів загальної
середньої освіти»
Спеціальність 18.00.02, каф. архітектурного проектування цивільних будівель і споруд (наук.
конс. – д.арх., проф. Куцевич В.В.).

Праслова Валентина Олександрівна «Методологічні основи формування та локації
артоб’єктів у сучасному міському середовищі»
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Додаток 3
до рішення Вченої ради КНУБА
від 30.10.2025 № 37

Результати професійного розвитку науково-педагогічних працівників КНУБА

1. Алавердян Людмила Миколаївна, доцент кафедри товарознавства та комерційної
діяльності в будівництві:
 Mykolas Romeris University (Lithuania), certificate No.: [TRAIN-2025-021] of the
international online training program «AI Mindset in Entrepreneurial Spaces», from June 09 to
July 18, 2025, 180 academic hours (6 ECTS).
 KIEF Academy, Ukraine Global Faculty CEO, certificate of course «Economic training for
businesses affected by the war in in Ukraine» dated July 30, 2025, 74 hours.
 ГО «Прогресильні» за підтримки Міністерства цифрової трансформації України та
Міністерства освіти і науки України, сертифікат ВКШІО-0033 курсу підвищення
кваліфікації для освітян, управлінців та науковців «Великий курс про ШІ в освіті», з 26
травня по 9 червня 2025 року, 45 годин (1,5 кредити ЄКТС).
 Академія цифрового розвитку, сертифікат № AIAFEBGC1-1133 програми підвищення
кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних працівників закладів дошкільної,
загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої
освіти «Академія ШІ для освітян від Google», навчання за дистанційною формою з 07
квітня по 18 травня 2025 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).
 ГО «Прогресильні», сертифікат IB-0124 курсу підвищення кваліфікації «Інноваційне
викладання: від дизайн-мислення до штучного інтелекту», з 28 жовтня по 1 листопада
2024 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).

2. Бондаренко Наталія Вячеславівна, завідувач кафедри вищої математики:
 ГО «Освітня фундація продуктового ІТ», Genesis, сертифікат № 55/1107-2025
«Аналітика у продуктовому ІТ», з 11 серпня до 11 вересня 2025 року, 60 годин (2 кредити
ЄКТС).
 SoftServe Academy, certificate series JA № 26523/2025 of course «Tech Summer for
Educators: Big Data Edition», from July 07 to August 28, 2025, 60 hours (2 ECTS).
 Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Practical English, dated January 03,
2025, 90 academic hours (3 ECTS).

3. Гордієнко Ольга Олександрівна, асистент кафедри дизайну:
 Державний торговельно-економічний університет, Центр підготовки до зовнішнього
оцінювання знань, свідоцтво КП № 039-25 курсу навчання з англійської мови, з 04 квітня
по 23 червня 2025 року, 55 годин, загальна навчальна компетентність – 33 години.
 ДП Український державний науково-дослідний інститут проектування міст
«Діпромісто» імені Ю. М. Білоконя, свідоцтво про підвищення кваліфікації (стажування)
«Сучасні тенденції та напрями розвитку ландшафтного проєктування», з 01 липня по 30
серпня 2024 року, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).
  Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Academic English B2, dated November
03, 2024, 45 academic hours (1.5 ECTS).

4. Михальова Марія Юріївна, професор кафедра землеустрою і кадастру – Міністерство
освіти і науки України, диплом доктора наук ДД № 013995 від 03 липня 2025 року, захист
дисертації за науковою спеціальністю «Кадастр та моніторинг земель» у спеціалізованій
вченій раді Київського національного університету будівництва і архітектури.

5. Моголівець Антон Анатолійович, доцент кафедри економіки будівництва – Scientific
Center of Innovative Research (Pussi, Estonia), EPALE, certificate № SCIR-2025-0062 of the
training course «AI Tools in Scientific and Project Concepts Writing», from March 24 to April
25, 2025 online on the Moodle platform, 180 hours (6 ECTS).

6. Нікітін Володимир Вікторович, завідувач кафедри права та публічного управління –
ГО «Прогресильні», Державний університет «Житомирська політехніка» (м. Житомир),
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сертифікат СМВПД-20/25 підвищення кваліфікації викладачів «Сучасна методика
викладання правничих дисциплін: зацікавленість, менторство, інновації», з 15 вересня до
10 жовтня 2025 року, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).

7. Ращенко Андрій Миколайович, старший викладач кафедри геотехніки:
 Prometheus, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича,
сертифікат онлайн-курсу підвищення кваліфікації «Цивільна оборона та захист у
надзвичайних ситуаціях» від 19.05.2024, 30 годин (1 кредит ЄКТС).
 Prometheus, Американські Ради з міжнародної освіти, AcademIQ, сертифікат
«Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» від 17.05.2024, 60 годин (2
кредити ЄКТС).
 Академія цифрового розвитку, сертифікат № GDTfE-08-П-01633 програми підвищення
кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» поглиблений рівень від 02.04.2023,
навчання з 27 березня до 02 квітня 2023 року, 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).
 Академія цифрового розвитку, сертифікат № GDTfE-08-С-03401 програми підвищення
кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» середній рівень від 26.03.2023,
навчання за дистанційною формою з 20 до 26 березня 2023 року, 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).
 Академія цифрового розвитку, сертифікат № GDTfE-08-Б-04364 програми підвищення
кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» базовий рівень від 19.03.2023,
навчання за дистанційною формою з 06 до 19 березня 2023 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).
 ТОВ «Науково-методичний центр «Інжиніринг», ВГО «Гільдія проектувальників у
будівництві», свідоцтво № 01864 від 23.08.2022 підвищення кваліфікації «Інженерно-
будівельне проектування у частині виконання інженерних вишукувань», з 15 по 23 серпня
2022 року, 48 годин.

8. Романенко Олеся Валеріївна, доцент  кафедри товарознавства та комерційної діяльності
в будівництві:
 Mykolas Romeris University (Lithuania), certificate No.: [TRAIN-2025-036] of the
international online training program «AI Mindset in Entrepreneurial Spaces», from June 09 to
July 18, 2025, 180 academic hours (6 ECTS).
 ГО «Прогресильні» за підтримки Міністерства цифрової трансформації України та
Міністерства освіти і науки України, сертифікат ВКШІО-3300 курсу підвищення
кваліфікації для освітян, управлінців та науковців «Великий курс про ШІ в освіті», з 26
травня по 9 червня 2025 року, 45 годин (1,5 кредити ЄКТС).
 ГО «Прогресильні», сертифікат IB-0658 курсу підвищення кваліфікації «Інноваційне
викладання: від дизайн-мислення до штучного інтелекту», з 28 жовтня по 1 листопада
2024 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).
 UGEN, сертифікат № 1075 учасниці проєкту з розвитку співпраці бізнесу та освіти
«Uni-Biz Bridge: Сучасний викладач», з 27 до 29 лютого 2024 року, 12 годин.
 ГО «Прогресильні», сертифікат ШІ-1633 курсу підвищення кваліфікації «Штучний
інтелект та майбутнє освіти», з 07 по 23 листопада 2023 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).
 ГО «Прогресильні», сертифікат ПК-223 курсу підвищення кваліфікації «7 днів
прогресильності. Створюємо сучасне освітнє середовище», з 09 по 15 жовтня 2023 року,
30 годин (1 кредит ЄКТС).
 UGEN, сертифікат № 637 учасниці проєкту з розвитку співпраці бізнесу та освіти «Uni-
Biz Bridge: Коучинг, менторство та наставництво», з 15 до 17 травня 2023 року, 10 годин.
 ГО «Прогресильні», сертифікат № ПВ-0639 курсу підвищення кваліфікації
«Прогресильне викладання: складові системи якості вищої освіти», з 15 березня по 19
квітня 2023 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).
 Академія цифрового розвитку, сертифікат № GDTfE-02-Б-06435 програми підвищення
кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» базовий рівень від 18.09.2022,
навчання за дистанційною формою з 05 до 18 вересня 2022 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).

9. Устінова Ірина Ігорівна, професор кафедри містобудування:
 Академія цифрового розвитку, сертифікат № AIAFEBG-3822 програми підвищення
кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних працівників закладів дошкільної,




